

# 正誤表

『夜は白い空からおりてくる』(2019年12月21日発行)に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

創英社 / 三省堂書店

頁	訂正箇所	誤	正
75	1行目	学校を卒業した春（一九三九年）	学校を卒業した春（一九六四年）